

# 體操世錦賽 名將失誤 新秀搶眼

# 中國女隊 喜憂參半

據新華社東京8日電 體操世錦賽中國女隊8日登場。在資格賽的比賽中，中國隊總體表現不俗，獲得了230.370的總分，排名在美俄之後位列第三，超過了7日排名第一的羅馬尼亞隊。

當天，中國小將姚金男表現搶眼，四項總得分達到59.031分，在已經出場的選手中排名全能首位。然而，中國隊在傳統的優勢項目高低槓上卻遭遇滑鐵盧，高低槓「女王」何可欣與主力江鈺源均出現較大失誤。賽後，女隊主教練陸善真用「喜憂參半」四個字總結當天的比賽。

「這個比賽對中國隊來說是喜憂參半，喜的是年輕選手，尤其姚金男的出色表現。她表現得很穩定，特別敢下地去站穩，作為一個年輕選手能夠表現這麼出色是我們很欣慰的，她也將是我們為倫敦奧運會需要重點打造的一個選手，」陸善真說。

### 高低槓丟爭金點

陸善真表示，在自由操跳馬和平衡木上，中國隊發揮出了平時的訓練技術。但高低槓發揮不太好，丟掉了何可欣的一個爭金點。

「江鈺源、何可欣這兩名運動員的兩套動作在全體女子選手中處於領先，在上場前她們就想把動作做得好一點。但恰恰是有了這些過多的想法才容易失誤，不像姚金男今天比較乾淨，比較敢去表現。」陸善真說。

針對媒體報道的傳統勁敵俄羅斯和美國部分主力選手因傷缺席，是否對中國隊利好這一問題，陸善真表現得較為保守。「美國的薩克拉莫尼沒參加是少了一個跳馬的奪金點，但對團體沒甚麼太大影響。美國的軟肋是高低槓，她(薩克拉莫尼)是沒有高低槓的。自由操和跳馬美國人都很多，自由操本身都不一定會用她，因此對團體影響十分有限。」

美國、俄羅斯與東道主日本隊的比賽於當天晚些時候結束，中國隊的最終預賽排名為第三。

中國隊將在周一晚進行女團決賽。陸善真說，回去以後會給隊員一些鼓勵，要相信自己的訓練水準，最重要的是思想上不要有雜念。



16歲小將姚金男在跳馬比賽中。法新社



江鈺源在高低槓比賽中。新華社



黃秋爽在平衡木上表現穩定。新華社

## 何可欣掉槓 無緣單項決賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 2011年體操世錦賽8日繼續在東京進行女子團體賽資格賽。其中，在高低槓的比賽中，北京奧運會冠軍、中國名將何可欣發揮失常掉槓，第二次上槓後又出現失誤，最終僅得到12.733分，失去了進入單項決賽的資格。這就意味着，中國女隊也少了一個爭金點。

對於自己的失誤，何可欣懊悔不已。據騰訊體育報道，完成動作從器械上下來，她躲在一邊偷偷抹起眼淚來，甚至在接受採訪的時候，說到傷心的地方眼淚就順着面頰流了下來。

「其實比賽的時候我也沒有特別緊張，就是按照訓練的感覺在做，也不是特別掐着的，比較放鬆，不知道就怎麼出現這個問題了。」何可欣一邊抹着眼淚一邊說，「我想可能是因為比賽要興奮一些，身體有些發飄吧，在做空翻的時候沒有把握好。」

失去了進軍單項決賽的資格，何可欣把精力放在了團體上。「我比賽結束之後，教練也沒有跟我說甚麼，還是以鼓勵我為主，我現在覺得，能夠盡量幫助隊伍去完成團體決賽吧，這也是我最大的目標了。」



何可欣失誤，無緣高低槓決賽。美聯社

# 柏高域淘汰黑馬 闖入中網決賽

據新華社北京8日電 首輪就淘汰中國金花李娜的資格賽選手尼庫萊斯庫沒能在2011年的中網女單比賽中「黑」到底。在8日進行的準決賽中，德國9號種子柏高域直落兩盤將羅馬尼亞黑馬淘汰出局。

柏高域和尼庫萊斯庫職業生涯曾有兩次交手，兩次都是羅馬尼亞人取得勝利。不過這兩場比賽都是在2006年進行的，如今的柏高域已經今非昔比。本賽季這位24歲的德國姑娘進步神速，世界排名也是直線飆升，目前世界排名是第11位，依然保存着進軍年終總決賽的希望。而她的對手世界排名第57位，此次是以資格賽選手身份一路殺入準決賽。

在8日的比賽中，柏高域也表現出高出一籌的實力。儘管首盤比賽羅馬尼亞人兩次實現破發，但是柏高域回破四局，以6:2的比分先下一城。第二盤比賽中，德國人更是勢如破竹，

直落六局「零封」對手，以6:2、6:0的比分結束了這場用時1小時的比賽。

柏高域在賽後表示：「我想今天我做得很好的一點就是沒有低估對手。她打球的風格和別的球員都不同。我想整個賽季我還沒遇到過如此風格的球員。我知道我曾經輸給她兩次，所以比賽中我把她想像成世界排名第一的選手來認真對待。」

柏高域在決賽中的對手將是近來狀態最佳的波蘭名將拉雲斯卡，後者在8日進行的另外一場準決賽中直落兩盤擊敗意大利好手彭妮達。

至於男單方面，克羅地亞「小巨人」比歷克以6:4、6:3淘汰了同胞柳比錫，繼2009年後再次踏上中網決賽的舞台。

比歷克將在決賽遭遇同身為發球高手的貝迪治，後者以6:4、4:6、6:1打敗加晉級。



波蘭球手拉雲斯卡將與柏高域爭后。路透社

### 中網準決賽

女單	
尼庫萊斯庫(羅馬尼亞)	0:2 柏高域(德國)
彭妮達(意大利)	0:2 拉雲斯卡(波蘭)
男單	
柳比錫(克羅地亞)	0:2 比歷克(克羅地亞)
宋加(法國)	1:2 貝迪治(捷克)



德國球手柏高域打入中網女單決賽。法新社



鄒市明(紅帽)向三連冠邁進。路透社

## 鄒市明成就世錦賽三冠王

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 2011年男子拳擊世界錦標賽於當地時間8日在阿塞拜疆首都巴庫進入決賽階段，其中在49公斤級決賽中，中國名將、奧運冠軍鄒市明以20:11擊敗戰勝韓國申鍾，成就世錦賽三冠王。

作為中國拳擊隊的領軍人物，鄒市明率先為中國隊拿到了一張倫敦奧運會門票。本屆世錦賽，鄒市明一路過關斬將，準決賽力克米蘭世錦賽亞軍阿拉佩特揚，

最終與韓國名將申鍾會師決賽。首回合，鄒市明非常從容，開場後他的「海盜式」進攻給申鍾製造了不小威脅。1分鐘過後，申鍾試圖發起反擊，不過鄒市明的洞察力非常強，沒給對手太多機會。快要結束時，鄒市明的防守出現漏洞，被申鍾抓住機會拿到有效點數，這一回合，鄒市明以4:3領先。

第二回合，鄒市明表現依然強勢，他已完全適應了申鍾的節

奏，不管是組合拳、後手擺拳還是直拳，都讓對手難以招架。這一回合中國悍將以9:3大勝，兩回合後以13比6強勢領跑。

第三回合，鄒市明擁有巨大優勢，他穩紮穩打，多以防守反擊的戰術為主，而不甘失敗的申鍾展開最後一搏，韓國名將出拳兇狠，雖然具備一定威脅，但往往因為力度過大給鄒市明留下可乘之機，結果這一回合鄒市明以7:5勝出，從而以總比分20:11戰勝申鍾，繼2005年、2007年後，第三次獲得世錦賽冠軍。

### 中華拾錦

#### 曾雅妮領銜蘇州高球賽

據新華社南京電 2011年蘇州太湖—全球通盃亞女子公開賽將於28日—30日在蘇州太湖國際高爾夫球場舉行，目前世界排名第一的中華台北選手曾雅妮(見圖)將領銜出戰，賽事總獎金30萬歐元。曾雅妮表示期望能在這場歐亞女子賽中捧起個人年度第八座冠軍獎盃。作為首位贏得高爾夫球大滿貫的華人球手，曾雅妮已成功捧起了五座大滿貫冠軍獎盃，並以22歲零6個月的年齡刷新了之前由活士保持的「最年輕的大滿貫五冠王」紀錄。



#### 乒乓全錦賽 連番爆冷

據新華社南京電 2011年全國乒乓球錦標賽7日在江蘇省張家港市繼續進行，種子選手悉數出戰，新科世錦賽冠軍張超/曹臻擊敗許昕/木子拿下混雙冠軍，男單馬琳力克王勵勤，女單郭躍不敵劉詩雯，頭號女雙李曉霞/丁寧首場被淘汰爆出最大冷門。最終，馬琳/王皓4:2戰勝王勵勤/許昕組合獲得冠軍。女單冠軍則最終由劉詩雯奪得，她4:1復仇丁寧，時隔四年再度登頂。

#### 10名足球少年赴法留學

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 中國足協8日向外正式公佈了最新一期赴法國梅斯俱樂部參加留學培訓的10名青少年球員。這批青少年球員將在法國進行9個月的短期學習，隨後返回各自原單位。中國足協這次依然是借助成都足協與法國梅斯俱樂部的長達7年的良好合作關係，進行的這次選派留學生計劃的。這一批的10名留學球員需要自己承擔來往法國的旅費，中國足協只負擔球員在法國期間的食宿費用。